

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Anul XXIX, Nr. 8997

• luni, 8 octombrie 2019 • 8 pagini • 1 leu

administrație / 3

## Craiovenii își pot plăti consumul de apă direct la CAO

## Tendință ascendentă a ratei șomajului comparativ cu luna anterioară

economie / 4

sport / 8

## Derby-ul Olteniei la handbal

# Drumul Expres Craiova-Pitești devine o realitate

pagina  
**2**  
ACTUALITATE



Pe pagina de Facebook a deputatului de Dolj Lia Olguța Vasilescu a fost inserată o știre de maxim interes: "Astăzi, împreună cu ministrul Razvan Cuc, președintele CJ Dolj – Ion Prioteasa, președintele CJ Olt – Marius Oprescu, Alin Golumbeanu, directorul DRDP Craiova, Ian Pearson, președintele Ford România și constructorii,

am vizitat șantierele loturilor 1 și 2 ale Drumului Expres Pitești – Craiova. Dacă la lotul 2, în zona Balș, lucrările au început de doar două săptămâni și acum se forează și se betonează piloții de la km 24 și la km 30, pe lotul 1, pe raza județului Dolj, lucrările au avansat vizibil, după cum puteți observa și în imaginile și clipurile de

mai jos. S-a îndepărtat stratul vegetal, s-a pregătit patul de fundare, s-a stabilizat solul cu Durosol etc. Constructorii sunt mobilizați și se lucrează din plin!". Reamintim că la adunarea regională a organizațiilor PNL (Sud-Vest Oltenia) președintele Klaus Iohannis a atacat dur PSD pe tema autostrăzii Craiova-Pitești.



# INSIDII Donald Trump versus Joe Biden!

MIRCEA CANTĂR

Confruntarea se anunță fără menajamente. Și a început. Fostul vicepreședinte american Joe Biden promite că nu se va lăsa distrus de președintele american Donald Trump, cu care ar urma să rivalizeze în perspectiva alegerilor prezidențiale de anul viitor. Joe Biden conduce în sondajele de opinie, la nivelul celor 19 candidați democrați, pentru alegerile primare democratice. Dar are probleme de imagine, care s-ar putea acutiza. Donald Trump l-a calificat deja pe Joe Biden drept un „corupt fără suflet”, iar Rudy Giuliani, fostul primar al New York-ului, actualmente avocat al lui Donald Trump, l-a etichetat drept escroc, după ce acesta a recunoscut exercitarea de presiuni asupra ex-președintelui Petro Poroșenko pentru demiterea procurorului ucrainian Viktor Shokin, dar a negat că avea legătură cu dosarul în care era implicat fiul său. Nancy Pelosi (78 ani) președinta democrației a Camerei Reprezentanților îl consideră pe Donald Trump că guvernează aidoma unor monarhi, anturat de curteni, sfidând Congresul. Povestea e încurca-

tă, cel puțin în momentul de față. Ceea ce a șocat este faptul că Rudy Giuliani a afirmat deunăzi, la Fox News, că deține informații despre afacerile necurate pe care Joe Biden le-ar avea în România. Totul a plecat de la denunțul unui presus agent de informații, care se află la orginea demersului parlamentar, legat de discuția telefonică dintre Donald Trump și omologul său ucrainian, Volodymir Zelinski, la 25 iulie a.c., în cadrul căreia președintele american i-a cerut două lămuriri: să facă lumină în chestiunea atacului asupra serverului Consiliului Național al Partidului Democrat (DNC) care nu ar fi fost orchestrat de Moscova, iar cealaltă doleanță viza o posibilă intervenție a ex-vicepreședintelui Joe Biden la ex-președintele ucrainian Petro Poroșenko de a bloca o anchetă la firma ucrainiană Burisma, unde lucra fiul său Hunter. Totodată, Donald Trump i-a cerut lui Volodymir Zelinski să informeze cu stadiul cercetărilor pe Rudy Giuliani și procurorul general al SUA William Barr. Cert este că președintele american nu și-a însușit nici-

un moment verdictul Comunității de informații privind atacul rusesc asupra serverului DNC și totul a fost, în opinia sa, o conspirație democratică a cărui sursă se afla de fapt în Ucraina. Oricum nu în Rusia. Figura centrală a scandalului deja declanșat, în ultimele zile, rămâne Rudy Giuliani, prin declarațiile sale belicoase. În urmă cu mai multe luni, jurnaliștii americani relatau că pe lângă activitatea propriu-zisă la compania gazieră Burisma, din Kiev, Hunter Biden l-a consiliat pe omul de afaceri român Puiu Popoviciu, implicat în tranzacții imobiliare. Condamnat în 2017 la 7 ani închisoare pentru dare de mită și complicitate la abuz în serviciu în dosarul Băneasa, în care era acuzat că a obținut, prin subevaluare, un teren în suprafață de 224 ha prin asocierea firmei sale cu Universitatea de Agronomie din București. Puiu Popoviciu a fugit în Marea Britanie unde a fost reținut de Poliția Metropolitană, fiind eliberat ulterior după plata unei cauțiuni de 200.000 lire. Încă de la sfârșitul lunii mai a.c. Rudy Giuliani vorbea de colaborarea lui Hunter Biden

cu Puiu Popoviciu. Acum, de dată recentă, a declarat: „**Să vedeți când vom ajunge în România**”. Semnal alertant. Povestea are meandrele ei. Donald Trump este amenințat de impeachment. Iar „New York Times” în numărul său de sâmbătă vorbea de existența unui al doilea lansator de alertă, potențial, dispus să ofere informații. Parchetul ucrainian a anunțat vineri 4 octombrie că va reexamina dosarul ce implică grupul gazier Burisma, la care o vreme (2014-2019) a lucrat Hunter Biden. A și dispus audierea lui Mikola Zlocevski, ex-director, Serghei Kurtcenko, om de afaceri ucrainian și alții. Mai nou, Donald Trump o acuză pe Nancy Pelosi de trădare și minciună și nu îl menajează nici pe Adam Schiff, președintele Comisiei de informații de la Camera Reprezentanților. Cum s-ar spune, se joacă pe viață și pe moarte. Și nu excludem deloc ca Donald Trump să primească as-ul câștigător de la... Vladimir Putin, a cărui „simpatie” pentru Hillary Clinton și Joe Biden nu mai trebuie demonstrată.

## Elevi de la Segarcea, pregătiți pentru competențe europene



Pe 2 septembrie 2019 a început, la Liceul Tehnologic „Horia Vintilă” din Segarcea, un proiect european „Competențe europene în mecanica agricolă”, care va avea finalitate la începutul lunii septembrie 2020.

„Scopul proiectului constă în dezvoltarea competențelor profesionale și personale ale elevilor de la învățământul profesional, filiera tehnologică,

Liceul Tehnologic „Horia Vintilă” din Segarcea continuă seria de proiecte la nivel european. Ultimul dintre ele a început de curând și se va finaliza anul viitor.

domeniul mecanică, calificarea mecanic agricol, prin experiența practică la nivelul standardelor europene, în cadrul unui parteneriat transnațional, care facilitează perspective îmbunătățite în carieră și integrarea pe piața națională/europeană a muncii”, a precizat prof. **Claudiu Gavrilă**, director al Liceului Tehnologic „Horia Vintilă” din Segarcea.

În program, sunt cuprinși 21 de elevi, iar obiectivele sunt multiple: dezvoltarea competențelor de specialitate, prin achiziția elementelor specifice unei culturi europene a muncii; contactul cu un mediu de muncă transnațional; familiarizarea cu responsabilitățile pe care le pre-

Este vorba de dobândirea unor competențe europene în mecanica agricolă de către elevii ai instituției de învățământ preuniversitar amintită.

supune un loc de muncă, în contextul autentic al unei firme, în scopul promovării incluziunii, indiferent de origine, experiențe anterioare, pe parcursul a 12 luni, etc.

### Selecție dură

Selecția nu este ușoară, fiind necesare mai multe puncte de parcurs: dosar; participarea la proba scrisă de specialitate; proba orală, scrisă, audio în limba engleză; interviu motivațional. La dosar, este nevoie, pe lângă actele de identitate, și de un Curriculum Vitae Europass, o scrisoare de motivație, un acord al părinților, recomandări din partea dirigintei de clasă și ale unui cadru didactic cu

care elevul a desfășurat activități de specialitate, pașaport lingvistic Europass, angajament disponibilitate, etc.

La criteriile de eligibilitate, elevul trebuie să fie, la clasa și calificarea indicată, care este păstrată până la încheierea anului școlar în care a efectuat mobilitatea, de 16 – 18 ani neîmpliniți în prima zi de mobilitate. De asemenea, candidatul trebuie să aibă un nivel de cunoaștere a limbii engleze de minimum 7,00 la competențe specifice, iar, prin interviu, motivația de participare la stagiul practic să fie de cel puțin nota 7,00. Perioada de mobilitate va fi de 21 de zile, în localitatea Paphos din Cipru.

CRISTI PĂTRU

## S-a stabilit planificarea proiectelor de prevenire a consumului de droguri

În anul școlar 2019 – 2020, Agenția Națională Antidrog continuă implementarea, prin Centrele de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog (CPECA), din fiecare județ, a proiectelor naționale de prevenire a consumului de

Inspectoratul Școlar Județean Dolj și Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog (CPECA) Dolj au stabilit programele care se vor desfășura, în acest an școlar, în parteneriat, cu toate făcând parte din Programul național de prevenire a consumului de droguri în mediul școlar. Este vorba de șase proiecte, fiecare cu destinația sa. Unul dintre ele este „Cum să creștem sănătoși” și presupune

formarea de deprinderi de viață sănătoasă în rândul preșcolariilor și a celor din clasa pregătitoare. Altul este „ABC-ul Emoțiilor” și este adresat copiilor din cls. I – II, având rolul formării și consolidării abilităților emoționale în prevenirea consumului de droguri. Un al III-lea proiect este „Necenzurat”, finanțat, din 2009, de Comisia Europeană, implementat în 17 state europene, dar și în țări din Asia,

droguri în rândul populației preșcolare și școlare, în parteneriat cu Ministerul Educației Naționale. Inspectoratul Școlar Județean Dolj și CPECA Dolj au stabilit programul pentru acest an de învățământ.

Africa și America, privind întârzierea debutului în consumul de droguri, grupul țintă fiind vârsta de 12 – 14 ani a tinerilor. Cel deal IV-lea este „Fred Goes Net” și se referă la intervenții timpurii pentru consumatorii de droguri care au fost depistați pentru prima oară, implementat din anul 2011. „Eu și copilul meu” este un alt proiect, prin care sunt prevăzute nouă activități interactive cu părinții, în care aceștia trebu-



ie să dezbată problemele copiilor, în discuții împreună cu aceștia. Și, nu în ultimul rând, cea de-a XVII-a ediție a competiției „Mesajul meu antidrog”, destinat elevilor din ciclurile gimnazial și

liceal din toată țara, în care aceștia își prezintă, în diferite forme artistice, sportive, etc, opiniile și atitudinile în ceea ce înseamnă consumul de droguri.

CRISTI PĂTRU



# Craiovenii își pot plăti consumul de apă direct la CAO

Craiovenii pot să-și încheie convenții individuale cu Compania de Apă Oltenia (CAO) pentru consumul de apă din apartamente. Aleșii locali au votat, în ultima ședință din luna septembrie, modalitatea prin care se poate face acest lucru. Cele mai multe solicitări vin însă din partea locatarilor pentru contracte individuale la consumul de gigacalorie, de aici provenind și cele mai mari facturi.



Consilierii municipali au votat, la sfârșitul lunii septembrie, metodologia de încheiere a convențiilor individuale cu Compania de Apă Oltenia. Solicitarea a venit chiar din partea furnizorului de servicii și a fost transformată în proiect de hotărâre de către municipalitate. Propunerea, care a fost votată în unanimitate și fără comentarii din partea aleșilor locali, le dă voie craiovenilor să aibă, pentru prima dată, o relație directă cu furnizorul de apă și canal.

## Acordul scris al tuturor locatarilor din bloc

Potrivit metodologiei, solicitarea de încheiere a convențiilor individuale poate să vină fie de la CAO, caz în care este necesar acordul scris al tuturor locatarilor din bloc, fie de la asociația de proprietari. În această ultimă situație, metodologia spune că trebuie să se organizeze o adunare generală a proprietarilor care să ia în discuție acest aspect, iar locatarii să-și dea acordul scris. Abia după aceea, asociația de proprietari poate să înainteze o cerere scrisă către CAO. Conform metodologiei, solicitarea trebuie să fie însoțită de hotărârea adunării generale, dar și de un tabel cu datele de identificare ale locatarilor și acceptul acestora, exprimat prin semnătură. De asemenea, tabelul trebuie să fie însoțit și de copii după actele de proprietate ale apartamentelor din bloc.

## CAO întocmește convenții în 15 zile

În termen de 15 zile, CAO va răspunde acestor solicitări și va

încheia convenții individuale cu fiecare locatar în parte. Potrivit metodologiei în vigoare, facturarea individuală va începe chiar din luna viitoare, când fiecare locatar va primi o factură separată pentru consumul de apă. Cu această factură, locatarii nu vor mai merge la casieria asociației de proprietari, așa cum erau învățați, ci vor merge direct la ghișeele deschise ale CAO, unde își vor plăti direct consumul de apă, aceasta fiind marea schimbare.

## Administratorii, obligați să predea consumurile pe apartamente

Proiectul de hotărâre aprobat de CLM Craiova spune și cum se vor repartiza consumurile pe fiecare apartament. Astfel, în primele opt zile ale fiecărei luni, un reprezentant al CAO, alături de președintele sau administratorul asociației de proprietari merg în subsolul blocului și citesc împreună consumul general de apă rece și apă rece folosită pentru prepararea apei calde, consum pe care îl arată contorul blocului. Procedura a rămas aceeași până în acest punct, dar lucrurile se schimbă de aici încolo. Reprezentanții asociațiilor de proprietari au la dispoziție trei zile lucrătoare de la data întocmirii procesului-verbal pentru a preda către CAO listele cu consumurile individuale, pe care le înregistrează apometrele montate în fiecare locuință. Aceste liste vor cuprinde, pentru fiecare apartament în parte, cantitatea totală de apă potabilă – apă rece și apă rece necesară pentru prepararea apei



calde – precum și diferența față de apometrul general, repartizată pe fiecare apartament.

## Convențiile individuale pot fi reziliate

În cazul în care asociația de proprietari nu predă către CAO listele cu consumurile aferente consumatorilor individuali, metodologia prevede ca facturarea individuală să se realizeze prin repartiza-

rea în mod egal către locatari a consumului care este înregistrat de contorul montat la subsolul blocului. În acest caz, asociației îi revine obligația de a efectua, în luna următoare, reglările necesare în ceea ce privește consumurile individuale, odată cu transmiterea listelor de consumuri. Dacă nu prezintă, timp de două luni, consecutiv, aceste liste, toate convențiile individuale din bloc vor fi reziliate.

**IOHANNIS**  
PREȘEDINTELE ROMÂNIEI

PENTRU O  
**ROMÂNIE**  
NORMALĂ



# Tendință ascendentă a ratei șomajului comparativ cu luna anterioară

La sfârșitul lunii august 2019, rata șomajului înregistrat la nivelul județului Dolj a fost de 6,92 %, cu 0,06 pp mai mare decât cea din luna anterioară și cu 0,75 pp sub valoarea înregistrată la finele aceleiași luni a anului 2018. Tendința ușor ascendentă a ratei șomajului comparativ cu luna anterioară a fost influențată de înre-

gistrarea absolvenților instituțiilor de învățământ în evidențele AJOFM Dolj. Pe de altă parte, în primele opt luni ale anului 2019, ca urmare a implementării Programului Județean de Ocupare a Forței de Muncă, prin intermediul AJOFM Dolj au fost încadrate în muncă 7.225 persoane, dintre care 3.115 femei.



Din totalul de 18.392 persoane înregistrate în evidențele AJOFM Dolj, 2.046 erau beneficiari de indemnizație de șomaj, iar 16.346 erau șomeri neindemnizați. În ceea ce privește mediul de rezidență, 15.672 șomeri provin din mediul rural și 2.720 sunt din mediul urban. Șomerii fără studii/cu nivel de instruire primar au ponderea cea mai mare în totalul șomerilor înregistrați în evidențele AJOFM Dolj (37.1%), urmați de cei cu nivel de instruire gimnazial (27.7%), iar 22.6% au absolvit învățământ liceal/postliceal. Șomerii cu nivel instruire profesional reprezintă 10.3 % din totalul șomerilor înregistrați, iar cei cu studii superioare au o pondere de 2.3%.

Structura șomerilor înregistrați pe nivel de ocupabilitate, stabilit prin profilare, se prezintă astfel: 11.069 persoane foarte greu ocupabile, 6.248 greu ocupabile, 683 mediu ocupabile, iar 392 sunt persoane

ușor ocupabile. Încadrarea într-o categorie de ocupabilitate se realizează ca urmare a activității de profilare a persoanelor înregistrate în evidențele noastre.

**Au fost încadrate în muncă 7.225 persoane**

În primele opt luni ale anului 2019, ca urmare a implementă-

rii Programului Județean de Ocupare a Forței de Muncă, prin intermediul AJOFM Dolj au fost încadrate în muncă 7.225 persoane, dintre care 3.115 femei. Din totalul persoanelor ocupate în perioada de referință, 2.709 au peste 45 de ani, 1.831 au vârsta cuprinsă între 35 și 45 de ani, 1.590 au între 25 și 35 de ani, iar 1.095 sunt tineri sub 25 de ani. În funcție de rezidență, din totalul persoanelor încadrate în muncă, 3.907 provin din mediul urban, iar 3.318. persoane sunt din mediul rural. Din punct de vedere al nivelului de pregătire al persoanelor pentru care s-a identificat un loc de muncă, cele mai multe persoane au studii liceale/postliceale (3.117), urmate de cele cu studii primare/gimnaziale (1.951). Numărul celor cu studii profesionale este de 1.486, iar cei cu studii univer-



sitare sunt în număr de 671. „Din numărul total de persoane care au fost angajate prin intermediul AJOFM Dolj, în primele opt luni ale anului 2019, 3.437 persoane fac parte din categoria celor greu sau foarte greu ocupabile. Precizăm că încadrarea într-o categorie de ocupabilitate se realizează ca urmare a activității de profilare a persoanelor înregistrate în evidențele noastre”, se precizează într-un comunicat de presă al AJOFM Dolj.

**Peste 10.000 de persoane, înregistrate ca persoane aflate în căutarea unui loc de muncă**

Pentru integrarea pe piața muncii, persoanele aflate în că-

utarea unui loc de muncă înregistrate în baza de date a agenției județene pentru ocuparea forței de muncă beneficiază de pachete personalizate de măsuri active prevăzute de Legea nr.76/2002 privind sistemul asigurărilor pentru șomaj și stimularea ocupării forței de muncă, modificată și completată. Astfel, în primele opt luni ale anului 2019, numărul persoanelor care au beneficiat de asistență pentru înregistrarea în evidență ca persoane aflate în căutarea unui loc de muncă, în vederea asigurării protecției sociale privind acordarea indemnizației de șomaj sau cuprinderea în măsuri active, a fost de 10.132 persoane.

## Dă check-in la #Caphyon în UCV

**Departamentul de Informatică (Facultatea de Științe) organizează mâine, ora 14:00, sala 363, o întâlnire cu reprezentanți ai companiei Caphyon pe teme legate internship, joburi, produse și tehnologii.**

Întâlnirea face parte din seria de evenimente programate în această toamnă ale reprezentanților mediului socio-economic cu studenții de la Informatică, în cadrul Proiectului Sta-

gii de practică pentru studenții Facultății de Științe (POCU 90/16.3/16.4/106711). Prin intermediul acestui proiect vor fi subvenționate 250 de stagii de practică pentru studenții de la

Fizică, Chimie, Matematică, Informatică și Geografie.

Proiectul este co-finanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, este implementat în regiunea Sud-Vest Oltenia și are ca obiectiv general dezvoltarea de competențe profesionale cerute pe piața muncii și creșterea gradului de ocupare pentru studenții Facultății de Științe din cadrul Universității din Craiova.





## MARTI - 8 octombrie

## TVR 1

07:00 Matinal  
08:00 Matinal  
09:00 Matinal  
10:00 Că'n viață  
11:00 Teleshopping  
11:30 Legendele palatului:  
Regele Geunchogo (R)  
2011, Coreea de Sud, Istoric  
12:30 Tribuna partidelor  
parlamentare  
13:10 Live stadion  
13:15 Rugby, Cupa Mondială  
2019: Africa de Sud - Canada  
15:15 Maghiară de pe unu  
16:50 Legendele palatului:  
Regele Geunchogo  
2011, Coreea de Sud, Istoric  
18:00 Cooltura  
18:35 Gări de poveste  
19:30 Vorbește corect! (R)  
19:40 Sport Meteo  
20:00 Teleshopping  
21:00 România 9  
22:10 Ermessenda  
2011, Spania  
23:50 Vorbește corect! (R)  
00:00 Teleshopping  
00:30 Gări de poveste (R)  
01:30 Români care au  
schimbat lumea  
02:00 Revizie tehnică  
05:55 Imnul României  
06:00 România 9 (R)

## TVR 2

07:00 Iubire dincolo de timp  
(R)  
2015, Brazilia, Dramă,  
Romantic  
08:00 Oanapp (R)  
09:00 Documentar 360° Geo  
(R)  
10:00 Câștigă România! (R)  
11:00 Uliță spre Europa (R)  
2004, România, Comedie  
12:00 Teleshopping  
12:40 Teleshopping  
13:00 Cultură minorităților  
13:30 Sănătate cu de toate (R)  
14:00 Documentar 360° Geo  
15:00 Oanapp  
16:00 Iubire dincolo de timp  
2015, Brazilia, Dramă,  
Romantic  
17:00 Campionatele Mondiale  
de gimnastică artistică - Stuttgart  
2019  
18:00 Uliță spre Europa  
2004, România, Comedie  
18:30 Discover România  
18:45 E vremea ta!  
19:00 Teleshopping  
20:00 Câștigă România!  
21:00 D'ale lu' Mitică (R)  
22:00 Destine că-n filme  
23:00 Caracatița  
1984, Italia, Crimă, Dramă,  
Familie, Romantic, Dragoste  
00:00 Câștigă România!  
01:00 Caracatița (R)  
1984, Italia, Crimă, Dramă,  
Familie, Romantic, Dragoste  
02:05 Revizie tehnică

## HBO

07:45 Câini și pisici  
09:15 Liga Dreptății  
11:15 Cartea vieții  
12:50 Liniște la radio  
14:20 Arthur  
16:10 Jucătorii  
16:45 Știrile săptămânii cu  
John Oliver  
17:20 Ocean's 8: Jaf cu clasă  
19:10 Cartea pierdută a  
vrăjitoarelor  
20:00 The Deuce  
21:00 Aventură  
22:05 „Îmi este indiferent dacă  
în istorie vom intra că barbari”  
00:25 Ziua în care s-a oprit  
Pământul  
02:10 Restaurație

## PRO TV

07:00 Știrile Pro Tv  
10:30 Vorbește lumea  
13:00 Știrile Pro Tv  
14:00 Lecții de viață  
15:00 La Măruță  
17:00 Știrile Pro Tv  
18:00 Ce spun românii  
19:00 Știrile Pro Tv  
20:30 Las fierbinți  
2012, România, Comedie  
21:30 Profu'  
2019, România, Comedie  
22:30 Masterchef  
23:30 Știrile Pro Tv  
00:00 Furios și iute în viteză a  
5-a (R)  
2011, SUA, Acțiune, Crimă,  
Dramă, Thriller  
02:30 Arena bucătarilor (R)  
03:00 Vorbește lumea (R)  
05:00 Ce spun românii (R)  
06:00 Știrile Pro Tv

## PRO 2

07:45 Numai iubirea (R)  
09:00 Teleshopping  
09:15 Fiicele doamnei  
Fazilet (R)  
10:15 Prețul dragostei (R)  
11:15 Teleshopping  
11:45 Suflete pierdute (R)  
13:45 Teleshopping  
14:00 Legea iubirii (R)  
15:00 O singură privire  
16:00 Dragoste de contra-  
bandă  
17:00 Inimi și lacrimi  
18:00 Legea iubirii  
19:00 Suflete pierdute  
21:00 Fiicele doamnei  
Fazilet  
22:00 Prețul dragostei  
23:00 Numai iubirea  
00:15 Suflete pierdute (R)  
02:15 Dragoste de contra-  
bandă (R)  
03:00 Inimi și lacrimi (R)  
04:00 Ce se întâmplă  
doctore ?

## PRO CINEMA

07:00 O zeiță pe pământ  
09:45 La bloc (R)  
12:15 Sirocco (R)  
14:15 În căutarea norocului  
(R)  
16:15 Jesse Stone: O  
moarte suspectă  
18:15 La bloc  
20:30 Ziua în care s-a oprit  
Pământul  
22:30 Paul. Un extraterestru  
fugit de-acasă  
00:30 Ziua în care s-a oprit  
Pământul (R)  
02:30 Paul. Un extraterestru  
fugit de-acasă (R)

## PRO X

07:00 Știri Sport.ro  
08:45 Teleshopping  
09:00 Ora exactă în sport (R)  
10:00 Știri Sport.ro  
10:45 Ora exactă în sport  
12:30 Teleshopping  
13:00 Ora exactă în sport (R)  
14:00 Ora exactă în sport (R)  
15:45 Teleshopping  
16:00 Marea țacâneală (R)  
17:00 Teoria Big Bang  
17:30 M.A.S.H.  
18:30 Fotbal feminin: România  
- Belgia, Preliminarii CE 2021  
20:30  
Special, Bucurați-vă de fotbal!  
Live  
21:00 Teoria Big Bang  
22:00 Homeland: Rețeaua  
terorii  
23:00 Dă-i bătaie! Local  
Kombat  
00:00 Știri Sport.ro  
00:30 Creativii

## ANTENA 1

07:00 Observator  
08:00 Neatza cu Răzvan și  
Dani  
12:00 Observator  
14:00 Gazdă perfectă  
16:00 Observator  
17:00 Acces direct  
19:00 Observator  
20:00 Chefi la cuțite  
23:30 Xtra Night Show  
01:00 Observator (R)  
02:00 Intrusul (R)  
2016, Turcia, Acțiune, Crimă,  
Dramă, Mister, Thriller  
03:00 Acces direct (R)  
05:00 Intrusul  
2016, Turcia, Acțiune, Crimă,  
Dramă, Mister, Thriller  
06:00 Observator

## PRIMA TV

07:20 Paradisul femeilor (R)  
2015, Italia, Dramă, Romantic  
09:30 Teleshopping  
10:00 Starea nației (R)  
11:00 Teleshopping  
11:30 Secrete de stil (R)  
12:00 Teleshopping  
14:00 Camera de răs  
14:30 Teleshopping  
15:05 Focus  
16:00 Paradisul femeilor  
2015, Italia, Dramă, Romantic  
18:00 Focus 18  
19:30 Trăsniți  
2003, România, Comedie  
20:30 Cuscii  
2003, SUA, Comedie  
22:30 Starea nației  
23:30 Focus din inima  
României  
00:00 Trăsniți (R)  
2003, România, Comedie  
01:00 Cuscii (R)  
2003, SUA, Comedie  
03:00 Nimeni nu-i perfect  
2008, România, Comedie  
03:30 Pasiune Toscană (R)  
2012, Italia, Dramă, Mister,  
Romantic, Dragoste  
05:30 Elisa  
2003, Italia, Dramă, Romantic,  
Dragoste  
06:50 Teleshopping

## KANAL D

07:30 Teleshopping  
08:15 Pastilă de răs  
08:45 Teleshopping  
09:15 Dragoste și ură  
2016, Turcia, Dramă  
11:00 Puterea dragostei  
12:00 Știrile Kanal D  
13:00 În căutarea adevărului  
15:00 Teo Show  
17:00 Puterea dragostei  
19:00 Știrile Kanal D  
20:00 Lacrimi la Marea  
Neagră  
2018, Turcia, Dramă  
23:00 Patria mea ești tu  
2016, Turcia, Dramă, Istoric,  
Război, Romantic  
00:30 Știrile Kanal D (R)  
01:30 Puterea dragostei (R)  
04:30 În căutarea adevărului  
(R)  
06:00 Teleshopping (R)

## MIERCURI - 9 octombrie

## TVR 1

07:00 Matinal  
07:40 Live stadion  
07:45 Rugby, Cupa Mondială  
2019: Argentina - SUA  
09:45 Discover România  
09:55 Vorbește corect! (R)  
10:10 Live stadion  
10:15 Rugby, Cupa Mondială  
2019: Scoția - Rusia  
12:15 Tribuna partidelor  
parlamentare  
12:40 Live stadion  
12:45 Rugby, Cupa Mondială  
2019: Țara Galilor - Fiji  
14:45 Discover România  
14:55 Vorbește corect!  
15:10 Convingeri  
17:00 Fan/ Fun urban  
17:33 Yanxi, palatul suspinelor  
2018, China, Dramă, Istoric  
18:25 Handbal masculin, Liga  
Zimbrilor: CSM București - AHC  
Dobrogea Sud Constanța  
20:00 Teleshopping  
21:00 România 9  
22:00 Izolați în România  
22:30 Adevăruri despre trecut  
23:00 1992 - Operațiunea  
Mani Pullite  
00:00 Teleshopping  
00:30 Legendele palatului:  
Regele Geunchogo (R)  
2011, Coreea de Sud, Istoric  
01:40 Ermessenda (R)  
2011, Spania  
03:10 Constructorii de visuri  
03:35 Discover România

## TVR 2

07:00 Iubire dincolo de timp  
(R)  
2015, Brazilia, Dramă,  
Romantic  
08:00 Oanapp (R)  
09:00 Documentar 360° Geo  
(R)  
10:00 Câștigă România! (R)  
11:00 Uliță spre Europa (R)  
2004, România, Comedie  
12:00 Teleshopping  
12:40 Teleshopping  
13:00 Cultură minorităților  
13:30 Cap compas (R)  
14:00 Documentar 360° Geo  
15:00 Oanapp  
16:00 Iubire dincolo de timp  
2015, Brazilia, Dramă,  
Romantic  
17:00 Campionatele Mondiale  
de gimnastică artistică - Stuttgart  
2019  
18:00 Uliță spre Europa  
2004, România, Comedie  
18:45 E vremea ta!  
19:00 Teleshopping  
20:00 Câștigă România!  
21:10 Mai tare că diavolul  
1953, SUA, Aventuri, Come-  
die, Crimă, Dramă, Romantic,  
Dragoste  
23:00 Caracatița  
1984, Italia, Crimă, Dramă,  
Familie, Romantic, Dragoste  
00:00 Câștigă România! (R)

## HBO

07:45 Cursa spre Witch  
Mountain  
09:25 Arthur  
11:15 Alexander și cea mai  
oribilă zi  
12:40 Starsky și Hutch  
14:20 Pe platourile de filmare  
14:50 G-Force: Salvatorii  
planetei  
16:20 Demon pe două roți  
18:10 Regele hoților  
20:00 Un pas în urma  
serafimilor  
22:25 Succesiunea  
23:30 Ce să faci în Denver  
după moarte  
01:25 J. Edgar

## PRO TV

07:00 Știrile Pro Tv  
10:30 Vorbește lumea  
13:00 Știrile Pro Tv  
14:00 Lecții de viață  
15:00 La Măruță  
17:00 Știrile Pro Tv  
18:00 Ce spun românii  
19:00 Știrile Pro Tv  
20:30 Visuri la cheie  
22:30 Masterchef  
23:30 Știrile Pro Tv  
00:00 Moștenirea lui Bourne  
(R)  
2012, SUA, Acțiune, Aventuri,  
Thriller  
02:30 Cititorii de oase  
2005, SUA, Crimă, Dramă,  
Mister  
05:00 Ce spun românii (R)  
06:00 Știrile Pro Tv

## PRO 2

07:45 Numai iubirea (R)  
09:00 Teleshopping  
09:15 Fiicele doamnei  
Fazilet (R)  
10:15 Prețul dragostei (R)  
11:15 Teleshopping  
11:45 Suflete pierdute (R)  
13:45 Teleshopping  
14:00 Legea iubirii (R)  
15:00 O singură privire  
16:00 Dragoste de contra-  
bandă  
17:00 Inimi și lacrimi  
18:00 Legea iubirii  
19:00 Suflete pierdute  
21:00 Fiicele doamnei  
Fazilet  
22:00 Prețul dragostei  
23:00 Numai iubirea  
00:15 Suflete pierdute (R)  
02:15 Dragoste de contra-  
bandă (R)  
03:00 Inimi și lacrimi (R)  
04:00 Ce se întâmplă  
doctore ?

## PRO CINEMA

07:30 Sirocco (R)  
09:30 La bloc (R)  
12:00 O zeiță pe pământ (R)  
14:15 Jesse Stone: O  
moarte suspectă (R)  
16:15 Don Juan modern  
18:15 La bloc  
20:30 Silit să ucidă  
22:30 Patru nunți și o  
înmormântare  
01:00 Silit să ucidă (R)  
02:45 Patru nunți și o  
înmormântare (R)  
04:45 La bloc (R)  
05:30 La Măruță (R)

## PRO X

07:00 Știri Sport.ro  
08:45 Teleshopping  
09:00 Ora exactă în sport (R)  
10:00 Știri Sport.ro  
10:45 Ora exactă în sport  
12:30 Teleshopping  
13:00 Fotbal feminin: România -  
Belgia- Preliminarii CE 2021 (R)  
14:00 Știri Sport.ro  
15:45 Teleshopping  
16:00 Marea țacâneală (R)  
17:00 Teoria Big Bang (R)  
18:00 M.A.S.H.  
19:00 Marea țacâneală  
20:00 Creativii  
20:30 Teoria Big Bang  
22:00 Homeland: Rețeaua terorii  
23:00 Dă-i bătaie! Local Kombat  
00:00 Știri Sport.ro  
01:00 Sub soarele Philadelphiai  
02:00 Cititorii de oase  
03:00 La bloc  
05:00 Ora exactă în sport (R)

## ANTENA 1

07:00 Observator  
08:00 Neatza cu Răzvan și  
Dani  
12:00 Observator  
14:00 Gazdă perfectă  
16:00 Observator  
17:00 Acces direct  
19:00 Observator  
20:00 Sacrificiul  
2019, România, Dramă  
22:15 The Wall - Marele Zid  
23:30 Xtra Night Show  
01:00 Observator (R)  
02:00 Intrusul (R)  
2016, Turcia, Acțiune, Crimă,  
Dramă, Mister, Thriller  
03:00 Acces direct (R)  
05:00 Intrusul  
2016, Turcia, Acțiune, Crimă,  
Dramă, Mister, Thriller  
06:00 Observator

## PRIMA TV

07:20 Paradisul femeilor (R)  
2015, Italia, Dramă, Romantic  
09:30 Teleshopping  
10:00 Starea nației (R)  
11:00 Teleshopping  
11:30 Happy News (R)  
12:00 Teleshopping  
14:00 Camera de răs  
14:30 Teleshopping  
15:05 Focus  
16:00 Paradisul femeilor  
2015, Italia, Dramă, Romantic  
18:00 Focus 18  
19:30 Trăsniți  
2003, România, Comedie  
20:30 Cronica cărcotașilor  
22:30 Starea nației  
23:30 Focus din inima  
României  
00:00 Trăsniți (R)  
2003, România, Comedie  
01:00 Cronica cărcotașilor (R)  
03:00 Nimeni nu-i perfect  
2008, România, Comedie  
03:30 Pasiune Toscană (R)  
2012, Italia, Dramă, Mister,  
Romantic, Dragoste  
05:30 Elisa  
2003, Italia, Dramă, Romantic,  
Dragoste  
06:50 Teleshopping

## KANAL D

07:30 Teleshopping  
08:15 Pastilă de răs  
08:45 Teleshopping  
09:15 Dragoste și ură  
2016, Turcia, Dramă  
11:00 Puterea dragostei  
12:00 Știrile Kanal D  
13:00 În căutarea adevărului  
15:00 Teo Show  
17:00 Puterea dragostei  
19:00 Știrile Kanal D  
20:00 Lacrimi la Marea  
Neagră  
2018, Turcia, Dramă  
23:00 Cash Taxi  
00:30 Știrile Kanal D (R)  
01:30 Puterea dragostei (R)  
04:30 În căutarea adevărului  
(R)  
06:00 Teleshopping (R)  
06:30 Pastilă de răs  
06:45 Știrile Kanal D (R)



**Anunțul tău!**

UNITATEA administrativ-teritorială CĂLĂRAȘI, din județul Dolj, anunță publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru sectoarele cadastrale nr.49, 59, începând cu data de 15.10.2019, pe o perioadă de 60 de zile, la sediul Comunei CĂLĂRAȘI, conform art.14 alin.(1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr.7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul primăriei și pe site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară. Cererile de rectificare depuse prin orice mijloace de comunicare decât cele menționate mai sus nu vor fi luate în considerare.

OBIINVEST SRL anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a autorizației de mediu privind activitatea Fabricarea produselor de morarit (CAEN 1061), ce se desfășoară în Silistea Crucii, Str. Ion Creanga, nr. 19, Dolj. Informațiile privind potențialul impact asupra mediului pot fi consultate la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș, nr. 1, zilnic între orele 9-14. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj până la data de 22.10.2019.

SC Domeniul Coroanei Segarcea SRL, cu sediul în Segarcea, str. Unirii, nr. 4A, înregistrată la ORC sub nr. J16/1048/2002, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a autorizației de mediu privind activitatea de plantație viță de vie și producerea vinului, ce se desfășoară în localitatea Segarcea, str. Unirii, nr. 4A, județul Dolj. Informațiile privind potențialul impact pot fi consultate la sediul APM Dolj, Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, zilnic, între orele 9.00-14.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj până la data de 23.10.2019.

**Anunțul tău!**

ECO SUD SA, cu sediul social în București, Str. Ankara nr. 3, sector 1, număr de înregistrare la Registrul Comerțului București J40/4022/2001, CUI RO 13838255, telefon 021/ 210.04.25, intenționează să solicite de la Administrația Bazinală de apă Jiu aviz de gospodărire a apelor pentru realizarea lucrărilor privind "Inchiderea Depozitului de deșeuri urbane și asimilabile Mofleni – Celulele C1-C5", localizat în Craiova, str. Banu Stepan, nr. 106, județul Dolj. Această investiție este nouă. Ca rezultat al procesului de producție nu vor rezulta ape uzate. Această solicitare de aviz este conformă cu prevederile Legii Apelor nr.107/1996, cu modificările și completările ulterioare. Persoanele care doresc să obțină informații suplimentare cu privire la solicitarea avizului de gospodărire a apelor pot contacta solicitantul de aviz la adresa menționată. Persoanele care doresc să transmită observații, sugestii și recomandări se pot adresa solicitantului la adresa de e-mail: [office@ecosud.ro](mailto:office@ecosud.ro).

Anunț public. PIRVU – MIC LE-LIAN DORIAN PERSOANĂ FIZICĂ AUTORIZATĂ anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a autorizației de mediu privind activitatea "1041- Fabricarea uleiurilor și grăsimilor" ce se desfășoară în sat Siliștea Crucii, Comuna Siliștea Crucii, str. Principală, Nr. 172, județul Dolj. Informațiile privind potențialul impact asupra mediului pot fi consultate la sediul ARPM Craiova, Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1 zilnic între orele 9.00-14.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul ARPM Craiova până la data de 24.10.2019.

**Vând două chioșcuri noi, cu amplasament central. Telefon: 0251/412.457.**

**PRESTĂRI SERVICII**

SC Agrochemical - Forest SRL execută lucrări de construcții a clădirilor rezidențiale și nerezidențiale cu Automacara LIEBHERR de 40 T. Telefon: 0744/365.326.

SC ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIA SRL efectuează lucrări de execuție a drumurilor, rigole scurgere, terasamente, compactare și căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

Echipă cu experiență montăm țigla metalică tip Lindab, jgheaburi și burlane + mansardări, placări polistiren. Rugăm seriozitate. Telefon: 0755/849.716.

ECHIPĂ CU EXPERIENȚĂ montează tablă tip LINDAB, jgheaburi, burlane, dulgherie, mansardări, șarpante, reparații orice fel de acoperiș, cu posibilitate de negociere. Seriozitate maximă, discount 20%. OFERIM CERTIFICAT DE GARANȚIE. Telefon: 0736/998.990.

**VÂNZĂRI****APARTAMENTE**

Vând apartament 2 camere, Brazdă - 60.000 Euro. Telefon: 0722/240.480.

**CASE**

Vând sau schimb cu apartament Craiova, casă mare cu toate utilitățile super-îmbunătățită în comuna Lipovu cu teren 7000 mp. Telefon: 0742/450.724.

Vând urgent casă nouă + teren zona Damila (Căpșunărie) str. Lalelelor. Telefon: 0723/198.739; 0371/353.350.

Amărăști de Jos casă 5 camere, bucătărie, baie, pivniță, 2000 mp, vie. Telefon: 0725/576.141.

Vând casă în comuna Calopăr, sat Dilga, din cărmidă, anexe gospodărești, beci, grădină cu vie, la strada principală, asfalt, posibilitate racordare la apă. Telefon: 0770/900.833; 0351/410.383.

Vând casă nouă P+M/110 m amprenta Craiova, Bordei, str. Carpenului, pomi fructiferi, viță de vie. Telefon: 0752/641.487.

Vând casă Cioroiși + teren. Telefon: 0765/152.614.

Vând (schimb) casă locuibilă comuna Perișor, cadastru, anexe, apă curentă, canalizare la poartă, teren 4500 mp, livadă cu pruni, vie. Telefon: 0765/291.623.

**TERENURI**

URGENT teren 615 mp, Damila, lângă case. Telefon: 0736/060.799.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren zona SC AVIOANE SA CRAIOVA, suprafața 1,25 ha. Telefon: 0769/456.241, 0763/506.962.

Vând 3000 m pământ lângă lac, pădure bun de Camping la Negoiești 20 km de Craiova sau parteneri. Telefon: 0723/692.884.

Vând teren 1000 mp Cârcea, Drum Expres Ford. Telefon: 0752/641.487.

5000 mp Gara Pielești lângă Fabrica Q Fort Termopane. Telefon: 0752/641.487.

Vând în Băile Govora terenuri de 400 mp și 1500 mp, toate utilitățile, asfalt, lângă pădure. Telefon: 0744/563.640; 0770/661.438.

Vând teren intravilan - 4200 mp la 7 km de Craiova. Telefon: 0727/884.205.

**AUTO**

Vând OPEL CORSA - 450 Euro. Telefon: 0764/036.679.

Vând VW PASSAT 2005, model 2004, 1,9 TDI, 101 CP, berlină, argintie, unic proprietar, întreținută, fără avarii, funcționează impecabil, 227000 km reali, preț 3100 Euro. Telefon: 0722/537.912.

Vând VW POLO- 11/2006, 1,4 TDI, negu metalizat, funcționează impecabil, unic proprietar, 173.000 km reali, preț 2600 Euro. Telefon: 0722/537.912.

**VÂNZĂRI DIVERSE**

Vând groapă suprapusă cimitirul Romanești. Telefon: 0770/304.207; 0351/654.907.





Secția de Științele Naturii a Muzeului Olteniei Craiova organizează miercuri, 9 octombrie, ora 12.00, la sediul său din str. Popa Șapcă nr.8, conferința "ASTRO-MOZAIC - DE LA MICUL DEJUN LA OBSERVAȚIILE ASTRONOMICE", susținută de profesor Ovidiu Ignat, directorul Complexului Astronomic Baia Mare. Manifestarea culturală se înscrie în cadrul proiectului cultural-educativ "Muzeul – o școală altfel".

Conferința reprezintă în fapt, o lecție de astronomie ce vizează cunoașterea corpurilor din Univers, o scurtă incursiune prin Sistemul nostru Solar, sateliți artificiali, inteligență artificială, exoplanete și găuri negre. Sistemul solar este format din Soare și sistemul său planetar (care cuprinde opt planete împreună cu sateliții lor naturali) și alte obiecte non-stelare. Pământul este planeta cu viață din Sistemul Solar, în jurul căreia se rotesc sateliții artificiali atrași de forța gravitațională.

Semnalele din spațiul cosmic sunt analizate de algoritmi de inteligență artificială emise din galaxia noastră în formă spirală – Calea Lactee. Exoplanetele se mișcă liber prin galaxie, peste 15% din totalul lor fiind în Galaxia Noastră. Pe baza unor estimări mai recente, aproape fiecare stea din Calea Lactee ar fi orbitată de cel puțin o planetă. Există, de asemenea, și planete care orbitează în jurul stelelor pitice cenușii sau planete care se mișcă liber prin galaxie (de ordinul milioane sau mai mult).

Descoperirea exoplanetelor este dificilă deoarece ele se află la distanțe imense și nu dispun de lumină proprie. Marea majoritate a lor au fost detectate prin intermediul observațiilor asupra vitezei radiale și a altor metode indirecte, mai degrabă decât cu ajutorul unor imagini reale. Până în prezent au fost descoperite peste 4000 de exoplanete (2099 exoplanete în 1342 sisteme solare, din care 510 sisteme planetare cu mai mult de o planetă). O altă metodă folosită la descoperirea exoplanetelor este tehnica lentilelor de microgravitație, care se bazează pe deviația luminii de la o stea, atunci când aceasta se află în spatele câmpului gravitațional al unei alte stele.

Găurile negre sunt stele foarte masive aflate la sfârșitul ciclului de viață. După ce o gaură neagră s-a format, aceasta poate continua să crească prin absorbția continuă de masă din împrejurimi. Există o prezumție generală cum că aproape fiecare galaxie are o gaură supermasivă la centrul ei.

La manifestare vor participa studenții Departamentului de Geografie al Facultății de Științe a Universității din Craiova îndrumați de lector univ. dr. Emil Marinescu, Departamentului de Biologie și Ingineria Mediului al Facultății de Horticultură a Universității din Craiova îndrumați de lector univ. dr. Daniel Răduțoiu și prof. univ. dr. Elena Gavrilescu, precum și elevii Liceului Tehnologic Costin D. Nenițescu - domeniul protecția mediului îndrumați de profesorii de specialitate Iulia Cristea, Sabina Tudora, Larisa Păun, Melania Streinu, Amelia Gorun, respectiv Liceului Voltaire și Charles Laugier îndrumați de prof. dr. Mirela Enculescu.

Acțiunea coordonată de muzeograf dr. Olivia Cioboiu va avea loc miercuri, 9 octombrie, ora 12.00 la Secția de Științele Naturii a Muzeului Olteniei Craiova și coincide cu perioada în care se desfășoară manifestări cultural-educative dedicate Săptămânii Mondiale a Spațiului Cosmic (4-10 octombrie), sărbătoare internațională a științei și tehnologiei și a contribuțiilor acestora la îmbunătățirea condiției umane, tema din acest an fiind Luna: Poarta către stele.

Urgent! Vând televizor Eurocolor în stare bună de funcționare. Plecăm în străinătate. Preț negociabil. Telefon: 0351/414.149.

Vând bibliotecă lemn, 2 fotolii VINTAGE, 1 aparat radio - pickup, 1 masă 12 persoane, 6 scaune, 1 birou, 1 mașină de cusut (Rusia), 2 seturi inox (noi) crăiți - Italia, 2 undițe de pescuit. Prețuri mici. Telefon: 0729/684.222.

Vând loc de veci cimitirul Ungureni, la 30 m de la poartă, la dreapta. Telefon: 0767/054.227.

Vând struguri pentru vin în comuna Calopăr sat Dîlga, butelie aragaz, pat tip Divan. Telefon: 0351/410.383; 0770/900.833.

Vând cazan de aramă 50 litri, 2 uși metalice jumătate geam și jumătate tablă. Telefon: 0770/687.430.

Vând robot bucătărie nou, cu bol inox cap 6,5 litri, televizor BECKO- 37 cm. Telefon: 0752/236.667.

Vând vitrină frigorifică mezeluri 400 lei, negociabil și ladă frigorifică - 250 lei. Telefon: 0799/042.187.

Vând căruț handicap, sobă teracotă, schelă metalică, pat mecanic, polizor 2500 W. Telefon: 0760/588.581.

Vând în Ișalnița, prune, săpun de casă - 5 lei/kg, pompă KAMA cu sorb rezervă. Telefon: 0770/303.445.

Vând televizor diagonala 37 cm, cuier hol cu ladă, ață cusut goblen, oglindă cristal 160/80 cm. Telefon: 0752/236.667.

Vând cuptor cu microunde (Orion) 1800 W – 100 lei, televizor cu tub color – 100 lei. Telefon: 0729/977.036.

Vând centrală termică pe gaz Vaillant, hotă pentru aragaz (50x85), mașină de cusut electrică „IULIA” Telefon: 0728/011.731.

Vând aragaz voiaj două ochiuri cu butelie, polizor unghiular, (flex) D125/850W, canistre aluminiu 20 litri noi, arzătoare gaze sobă D 600, alternator 12V nou, Pick-up Tesla cu boxe, doză nouă de rezervă, discuri cu muzică diferită. Telefon: 0251/427.583.

Vând țigla Jimbolia, cărpi și cărămidă din demolări. Telefon: 0722/943.220.

#### OFERTE ÎNCHIRIERI

Închiriez pretabil firmă, deasupra Cinema Patria, apartament 2 camere de comandat. Preț 430 Euro. Telefon: 0722/240.480.

Închiriez garsonieră. Telefon: 0745/936.321.

Închiriez 3 camere. Telefon: 0726/273.026.

#### PIERDERI

Pierdut carnet și legitimație student eliberate de UMFCV Craiova pe numele ALTAIR MAJD. Se declară nule.

Pierdut legitimație de călătorie și carnet student eliberate de Universitatea din Craiova – Facultatea de Horticultură – Peisagistică pe numele ZARĂFEA ELENA. Se declară nule.

Pierdut legitimație de concurs eliberată de Facultatea de Litere din Craiova pe numele ȘEGA ANDREEA NICOLETA. Se declară nulă.

#### DECESE

Familia îndurerată anunță, cu profund regret, trecerea în neființă a MARIEI NĂSTASIE, mamă, bunică și străbunică. Trupul neînsuflit va fi depus la capela bisericii Sf. Gheorghe. În mormântarea va avea loc miercuri, 9 octombrie, orele 12.00, la cimitirul Sineasca. Dumnezeu s-o odihnească!

#### ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica .....

la data de ..... asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Marți, 8 octombrie 2019

Semnătura:.....



Pagină realizată de COSMIN STAICU

# Derby-ul Olteniei la handbal

De la ora 18.15, în Sala Polivalentă, se dispută meciul SCM Craiova – SCM Rm. Vâlcea

Astăzi, de la ora 18.15 (în direct la TVR HD), în Sala Polivalentă din Bănie este programat derby-ul Olteniei la handbal feminin, între SCM Craiova și SCM Rm. Vâlcea. Înaintea partidei din etapa a 6-a, gazdele ocupă locul 8, cu 9 puncte, în timp ce campioanele sunt pe locul 2, cu maximum de puncte, 15. Antrenorul secund al Craiovei, Costin Dumitrescu, a prefăcut astfel duelul cu formația vâlceană, care vine după un succes important în Champions League, 34-27 cu campioana Germaniei, Bietigheim. „Este un meci cu o încărcătură mare, se întâlnesc două echipe puternice și va ieși un

spectacol handbalistic impresionant. Ne dorim foarte mult victoria, nu dintr-o ambiție regională, ci pentru că sunt puncte extrem de importante. Vâlcea este o echipă redutabilă, care joacă în Champions League și punctele obținute în fața unei astfel de echipe cântăresc foarte mult în economia clasamentului. Timeea Tătar mai are nevoie de recuperare, Trifunovic și Klikovac nu sunt la capacitate maximă, iar sub semnul întrebării este Havronina, nu știm dacă se va opera. Cristina Zamfir nu este nici ea la 100%. Mizăm pe forța grupului, trebuie să avem putere până la capăt și avem nevoie de pu-

blic, mergem la bătălie, chiar și într-un picior și cu o mână legată la spate. Victoria noastră nu ar fi o mare surpriză. Vâlcea are lotul valid, o bancă lungă, au fost feriviți de accidentări, așa că oboseala nu le va afecta, fiindcă își permit schimbări” a spus Costin Dumitrescu.

Extrema Zeljika Nikolic a declarat: „Meciul acesta nu vine într-un moment prea bun pentru noi, fiindcă avem atâtea jucătoare accidentate și încă nu știm cine va putea juca. De asemenea, întâlnim o echipă care tocmai a câștigat un meci important în Champions League și este pe primul loc în campionat. Nu va fi ușor, dar vom lupta și vom da totul pentru victorie. Meciul se va decide în apărare, nu trebuie să le oferim ocazia să marcheze



ușor. Sper să mă revanșez după ce nu am marcat niciun gol în ultimul meci de acasă”.

Portarul Ekaterina Dzhukeva a adăugat: „Este un derby, un meci greu pentru noi, sper să

fie mulți fani alături de noi și să le oferim victoria. Adversarele ar putea fi puțin obosite după meciul de vineri din Champions League, trebuie să ne apărăm foarte bine”.

## Programul „litoralul pentru juveți”



Pițurcă își duce elevii la mare, la hotelul lui Gică Hagi. Câte 3 antrenamente pe zi îi așteaptă pe alb-albaștri în cantonament

Profitând de întreruperea campionatului pentru meciurile echipelor naționale, Universitatea Craiova va efectua un cantonament pe litoral. Victor Pițurcă le-a oferit elevilor săi trei zile libere după meciul cu Poli Iași, iar în această dimineață delegația alb-albaștră va decola cu un charter din Bănie către Constanța. „Leii” vor rămâne până duminică la mare, fiind cazați la hotelul lui Gică Hagi, „Iaki”. Victor Pițurcă a programat câte trei antrenamente pe zi, la

fel ca la precedenta întrerupere a sezonului. Lipsesc de la pregătire: Cicăldău și Bancu, aflați sub comanda lui Cosmin Contra, Vali Mihăilă, convocat la naționala tineret de Mirel Rădoi, iar Luis Nițu este la lotul under 19, care începe marți, în Serbia, turneul de calificare la Turul de Elită. „După următoarea pauză a campionatului vom arăta mult mai bine, mai ales că și accidentații vor fi într-o formă fizică optimă. Sper să jucăm 90 de minute cum am făcut-o în prima repriză la Mediaș” promitea Victor Pițurcă, destul de dezamăgit de modul cum a arătat echipa sa la ultimul meci, cel cu Poli Iași. Următorul joc al Universității Craiova este derby-ul cu CFR Cluj, programat sâmbătă, 19 octombrie, de la ora 20.30.

## Liga a IV-a Dolj

**Rezultatele etapei a 7-a:** Danubius Bechet - Tractorul II Cetate 3-0, Unirea Amărăștii de Jos - CS Cârcea 3-2, UT Dăbuleni - Progresul Cerăt 8-2, ACS Desa - Recolta Ostroveni 6-5, Metropolitan Ișalnița - Tineretul Poiana Mare 5-0, Jiul Podari - Victoria Plenița 6-1, Flacăra Moțăței - Viitorul Măceșu de Sus 3-1, Progresul Segarcea - Dunărea Calafat 12-0.

**Clasament:** 1. Metropolitan Ișalnița 21p, 2. Jiul Podari 19p, 3. UT Dăbuleni 18p, 4. Danubius Bechet 18p, 5. Progresul Cerăt 18p, 6. CS Cârcea 12p, 7. ACS Desa 12p, 8. Unirea Amărăștii de Jos 11p, 9. Victoria Plenița 9p, 10. Progresul Segarcea 8p, 11. Flacăra Moțăței 6p, 12. Tineretul Poiana Mare 5p, 13. Viitorul Măceșu de Sus 3p, 14. Tractorul II Cetate 2p, 15. Recolta Ostroveni 1p, 16. Dunărea Calafat 0p.

## Liga a V-a Dolj, etapa a 6-a

**Seria I:** Viitorul Afumați - Fulgerul Maglavit 2-2, Viitorul Dobridor - Viitorul Giurgiuța 4-7, Desnățuiul Giurgiuța - Recolta Urzicuța 1-1, Fulgerul Întorsura - Viitorul Ciuperceii Noi 1-4, Unirea Vela - Recolta Seaca de Câmp 5-3, Triumf Bârca - Spicul Unirea 12-1, Voința Caraula - Juventus Piscu Vechi 7-2.

**Clasament:** 1. Viitorul Giurgiuța 15p, 3. Viitorul Ciuperceii Noi 15p, 3. Triumf Bârca 13p, 4. Desnățuiul Giurgiuța 13p, 5. Recolta Urzicuța 12p, 6. Viitorul Afumați 11p, 7. Unirea Vela 9p, 8. Fulgerul Maglavit 8p, 9. Recolta Seaca de Câmp 7p, 10. Viitorul Dobridor 6p, 11. Fulgerul Întorsura 4p, 12. Voința Caraula 4p, 13. Spicul Unirea 3p, 14. Juventus Piscu Vechi 0p.

**Seria a II-a:** Progresul Amărăștii de Sus - Recolta Măceșu de Jos 2-2, Avântul Daneți - Victoria Călărași 5-1, Inter BMW Secui - Voința Puțuri 7-3, Unirea Dioști - AS Ro-

jiște 2-1, Unirea Tâmburești - Energia Radomir 1-2, Fulgerul Mârșani - Ajax Dobrotești 9-2, Progresul Castranova - Știința Celaru 3-2.

**Clasament:** 1. Știința Celaru 15p, 2. Energia Radomir 12p, 3. AS Rojiște 11p, 4. Recolta Măceșu de Jos 10p, 5. Progresul Castranova 10p, 6. Progresul Amărăștii de Sus 9p, 7. Unirea Dioști 9p, 8. Unirea Tâmburești 7p, 9. Fulgerul Mârșani 7p, 10. Inter BMW Secui 7p, 11. Victoria Călărași 7p, 12. Ajax Dobrotești 5p, 13. Avântul Daneți 4p, 14. Voința Puțuri 4p.

**Seria a III-a:** Voința Belcin - Sporting Leu 0-7, Șarja Robănești - CS Cârcea II 0-2, Betis Craiova - Victoria Bratovoiești 3-0, City Leu - Viitorul Teasc 3-0, Flacăra Dragoiești - Știința Malu Mare 2-4, Viitorul Țuglui - AFC Coșoveni 3-1, Știința Calopăr a stat.

**Clasament:** 1. Știința Malu Mare 18p, 2. Sporting Leu 13p, 3. CS Câr-

cea II 13p, 4. Victoria Bratovoiești 10p, 5. Știința Calopăr 9p, 6. AFC Coșoveni 8p, 7. Betis Craiova 7p, 8. Viitorul Țuglui 7p, 9. City Leu 6p, 10. Voința Belcin 4p, 11. Șarja Robănești 3p, 12. Flacăra Dragoiești 1p, 13. Viitorul Teasc 1p.

**Seria a IV-a:** Știința Secu - Viitorul Ghercești 3-13, CS Sopot - Voința Rasnic 4-0, Vulturul Cernătești - Avântul Pielești 3-2, Viitorul Valea Fântânilor - Jiul Breasta 1-1, AS Grecești - Viitorul Coțofenii din Dos 4-1, ACSO II Filiași - Standard Șimnicu de Sus 2-2, Meck Ișalnița a stat.

**Clasament:** 1. Vulturul Cernătești 13p, 2. ACSO II Filiași 11p, 3. Viitorul Ghercești 10p, 4. Standard Șimnicu de Sus 10p, 5. AS Grecești 10p, 6. Viitorul Coțofenii din Dos 9p, 7. CS Sopot 9p, 8. Jiul Breasta 9p, 9. Avântul Pielești 6p, 10. Voința Rasnic 6p, 11. Meck Ișalnița 5p, 12. Viitorul Valea Fântânilor 4p, 13. Știința Secu 0p.

## Liga I, etapa a XII-a

FC Botoșani – Sepsi 1-1  
Au marcat: M. Roman 84 / Vașvari 54 – pen.

„U” Craiova – Poli Iași 1-1  
Au marcat: Carlos Fortes 82 / A. Cristea 70.

Gaz Metan – Clinceni 2-1  
Au marcat: S. Buș 71, Cardoso 73 / N. Roșu 84 – autogol.

FCSB – Dinamo 1-1  
Au marcat: Fl. Coman 28 / D. Ciobotariu 9.

Viitorul – CFR Cluj 3-1  
Au marcat: Peteleu 27 – autogol, C. Matei 36, Rivaldinho 57 / Culo 76 – penalty.

FC Voluntari – Chindia și Astra – Hermannstadt  
s-au jucat aseară.

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	12	7	3	2	29-11	24
2. Viitorul	12	7	3	2	29-15	24
3. Craiova	12	7	2	3	18-12	23
4. Mediaș	12	6	3	3	22-17	21
5. Poli Iași	12	4	6	2	15-11	18
6. Botoșani	12	3	7	2	18-18	16
7. Sepsi	12	2	9	1	11-8	15
8. Astra	11	4	3	4	14-14	15
9. FCSB	12	4	3	5	14-18	15
10. Dinamo	12	4	2	6	16-21	14
11. Chindia	11	3	3	5	14-17	12
12. Hermann.	11	3	1	7	11-22	10
13. Clinceni	12	2	3	7	16-26	9
14. Voluntari	11	1	2	8	8-25	5